Doooooooobooboocpooobbobogod

oooon

goooood gobbod obboooo

googd

oo og

20090 10 80



HEN

000000000000000000000000000 CPOOOOOOOOOOOO0
ooooooo

000000 10000000000CPO00000O000000000000 Cep =—0.0036+
0.0080 (stat.) +0.0011 (sys.) 000 0000000000000

00000000000000000000000 (1.5x10200000000000)00
002000000000000030000000000004x1030000000000
0o0o0O0ooood



010d

20
2.1
2.2

030
3.1
3.2
3.3

3.4
3.5

040
4.1

4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7

4.8
4.9

os0

o

goodg
I
0-Ps—3y 0000 CPODOOODOOONODND ..o oot

0oooo

PsO0000 et 000000000000 .+« v v o e e e
FOOOO © oo e
O0O000 .« ot e o e e e e
331 0000000000 .« .ot o,
332 000000000000000 .. .t e,
333 0000000000000000 & .« 0 vt
O0O0000 . vt e o e e e e
O00000000 .« ..ttt

ooooo

000000000000 00000000000000+~ ~+ « .« .. ... ..
4.1.1 PS-LOPS-ROOCOOOOOOOOO .. .o i
4.1.2 LYSOl~4O000000D0O0000 ..t
413 PsOOOODODODODOOO .o e e
Energy Window 00 0 O Timing Window . . . . . . . . ... .. ... ... . ...
PsOOOOOOOOOD0OO0ODO ... 0o e e e e e
D000 ADDOO ... e e e

471 0000 AQQCOOO0O0O0O ... e
4.72 QOOO0O000O0 ... e e e
OODOO . e e e
N

oono

00AQOOO

ii

14
15
16
22
26
29

32
32
32
33
34
36
40
44
45
48
49
49
50
51
51

53

54



Uo0BUOOOOOO PsOOO

g

gooo

iii

57

61

62



[]

2.1
2.2
2.3

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5
3.6
3.7
3.8
3.9
3.10
3.11
3.12
3.13
3.14
3.15
3.16
3.17
3.18
3.19
3.20
3.21
3.22
3.23
3.24
3.25
3.26
3.27
3.28
3.29

[]
o-Ps—=3y 00 . . . oo o 3
000000000000 000000000oooong .« ... 4
Ix+)0O00O0O00000000000000 .+ . .« oottt e e 5
OO00O000 .« . 0o e e e e s s 6
PsOODOOOODO . ... oo s e s 7
PsOODOO0OOet00000000000 . ..ot v e 7
2NaOO0O0O0 . . oo e 8
2Na0000D00000et00000000000 .. ... ot 8
et 0000000000000 000000000 (MC) ... ... .. .. 8
et 00000 (MC) + v vt e e e e 8
0000000000000000000000000000 .+~ . . . . .. .. 9
OPMTOOOOODOOOO0 . ... oo e, 9
o-Ps—3y000000~000000000000 & ... ... ... 10
o-Ps—3y 000000 20dy03rd~ 00000 . . .. ..o it 10
LYSOOOOOOOODOOO0O H8409-70 .« o v v v v oo 11
LYsoO OO 51lkeVO A000000000000D0O0O0O00O .. ........ 11
LYSOOOOOODO .« . .ot s 12
T a0 0000 . . .o oo e 13
6Lu0000 Energy Deposit . . . . . ..o oo 13
6,0 00000000000000000000 .+« « « . oo v e et 14
ryoo0D0D0D0000000000000000 2400). ... . ... ... 14
00000000000000 .. .o s, 15
O00000000000000 ..o s s, 16
0000000 (0000) .+ . o oo e e e e e 17
0000000000000 .. .. .0, 18
00000000000 (@000) .« . . o oot e e, 19
000000000 . ... 0 s 20
0000000000 ... . s, 21
00000 (0)00000000 (O0) « v v v v vt 21
O000000 . ... 0 22
0000000000 ... .0 s 22
000000000 . . 0ot s, 23

iv



330 ADDOBOOOOOOOOOO ... e e e e e 24

0 1 I 25
332 00000000000 ... e e 25
333 U000 0O0O0O0O0O0 .o e e e e e e 26
334 DODOOODOOO ..o e e e e e 26
33 OO00O0O0OD0OD0 ... e 26
336 0000 [BlOODOODO .. oo 27
337 |x4)ODO0OODO0 3yOOOOO0OOO0 .« . . oo v et e e e 28
3383 000000000 ... e 30
339 DAQUDOOOO0DOOD0OD0O0O00 ... e e e 31
L I I 33
42 PS-LOPS-ROOOOOOOOOOOOOOO (200) ... 33
4.3 LYSOl~O00000000000000 ... 34
44 00D0O0O0O0OOOOOOOOOOOO u(PS-L)—-t(PS-R)OOO . ... ... ... 35
45 LYSOODOOODOOO t(LYSOL)—t(LYSO4) OO0 .. oo 35
46 0D0O00DO0OO0OOODOO PsODODOOODOODOOOODO ... 36
4.7 150°000 LYSOOOOOOOOOO0O0OOOO0OOO ... oo, 37
4.8 60°00000LYSOODODODOODOODOODOODOOOO ... ... .. ..., 37
4.9 Energy Window OO PsOOOOOOODOOODOOO ... ... 37
4.10 Timing Window OO 0000000000 ... oo oo, 38
411 Geantd OO DO ODOOOODOONO .. oo oo o e e e 38
412 3y000000000000000 (MC) .« . o oo oo e e e e e 39
413 2y000000000000000 (MC) « « v v v oo i e e e e 39
414 00000000000 OOOOOOOOODOOODOOOOO (3y,MC) .. ... 39
415 00000000000000O0O00O00OODOOOOOO0O0 (2y,MC) .. ... 39
416 U0 120ns DO O0OO00O0O0OO 000000 e e e e 41
417 00000DD fitting start time 0000000 (perturbed lifetime) . . . . . . . 41
418 00O 20ns 0000000000 .00 o e e e e 42
419 00000ODODO fitting start time 0 00 00O (perturbed lifetime) . . . . . .. .. 43
420 (0D0DO0O0OD0OOOOOOO0OOD)DOOOOO0O0 ..o 44
421 OO0 O A L. e 45
422 ¢=0°0(L1,L3)00 (¥ =+150°) 0000 Qo (MC) .+ . v v oo 46
423 Qo (MC) . . . . o 46
424 DO0000O00 Py oo v oo e e e e s e 47
425 Qo oo, 48
426 CCP v v v e e 48
4.27 M. Skalsey OO O O0OO0O0OO0~0000000 . o000 52



[]

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5
3.6

4.1

LYSOOODODOO .. . e e e e e e e e e e e e 10
LYSO1l~4O000000000 . . . . o e e e e e e e e 13
000000000 (000000000 RKG64AA-HI00)ODOO ... .. .. 17
00000 Function OO . . o o 0 0 L0 0o e e e e e 20
O00000 Function OO . . . o L 00 000 e e e e e 24

o-PsO000000000 y-ODOOOOOOO0eOOOODODOOODOOOO 28

googoboobooooog

vi



Ui Ui

CPOOOODODOOOODOO0OONDOOODOOONONOOOONONOOONONDNOOONONDONO (000
00000)000000000000000000000 CPOOOOO0 (KOODOOOOO
0(10-3)0BODO0O0O0O0 O(107))00000000000000000000000000
000000000 CPOOOO0O0O0ONONOOO0O0ONONDNDNOO0O0ONONOD CPOOOOONO
000000000000000000000000000000000 CPOOOO0OO0OO
00000000

0000000000000000000000000 (Ps)000000000000000
0 CPOODDOOOOONDOOOOONONODDOOOONO CPODOOOOOONONDOOOOOO
15x1020000000000 [1)00CPO0000DN0O000DN0O00O00N0000000
000000103 0000000000

000000000000 CPOODOOOOONOOOOOODOOO

l.000oooOo0oocoOoooooooooboccpOoOoOoOoOOOOOOOOOOODOO
2. PMNS(Pontecorvo-Maki-Nakagawa-Sakata) 0 0 CPO O 000000000
. 00bobobooooooooon

0300000000001000000000000000000000000000 (000
0000000 0(107°) [2)02000000000000000000000 (M,/My)*00
0000000000000000000000000000000000 CPOO0O0O0O0OO0
000000000000000000000000000000



20 4UOo4o0O04

000000000D0o0o0oooOOoC0OU0U0O0O0221000000000000 (Ps)DOOOO
00000 22000000000000 (o-Ps) 0000 CPUOOOODODOOODODODODODOO
ooo

21 ODOO0OQOOOO

0000000 (Ps) 000000000 DOO0DODOODOODODOOODsinglet0ODOOODOOO
0000 (p-Ps) 000000 10 triplet 0000000000000 (o-Ps)DO00DDOOOO
000000 cCcoooooOooooooOoO Soooooooo Loooo

C = ~(~1)ST (~1)F = (~1)"+S (2.1)

D0000000000 L=00000000p-Ps0 C=+100-Ps0C=-10000000
00000000 CO00D0000000 C=-1000000p-PsO000 (2,4,6,...)07
O00o0-PsOD0ODO (3,5,7,...) 04000000000 p-Ps—2y00-Ps—3y 0000000
00000000
(0-Ps) 'y = (7.0401 4 0.0006 (stat.) 0000 (sys.)) x 10% s~ (2.2)
(p-Ps) To = (7.9909 4 0.0017) x 10% 5! (2.3)

000 [3,4,5|0 000000 p-PsO0 125ps0o-PsO00 142ns 0000
coocpoOopoOoOoOoOOOOO

CP=C.-P= (-1 (=) = (—1)"*! (2.4)

OO0O00Op-PsO CP=—-100-PsO0 CP=+10000

22 oPs—=3yUoboocCcpbObuoonobooon

o-Ps00000 S0300+400000000000000000000000000000
FO0kOks000 (O 2.1)0
CPOOOOO0OOOOOOO0O0Ps—3y0000000 NOO (2500000000000



020 0000

0 2.1: o-Ps—3y00

goog

N = No(1 + CcpQ) (2.5)
Q= (S k1)(S ki x k)
1 ‘ (2.6)
=P 3 sin 26 sin 1) cos ¢

P _ Ny1—2Ng+ Ny
T N+ No+ N,

(2.7)

000000000000 AOOOOPROO0O0O0O0O0OO(000000)000000 (N,
0o-PsO0000[1,mp)0000000)000000000210000000k, 0000200
k0 k,0O00D0O0 2y00000000 o-Ps0000 SOO000D0A0O0O00O ¢0k 0 koD
D00D0¢0000

2100000000 0Ps0CP=+1000000000Q = (S-k1)(S-k1xky)O CP=—1
0000000005000k (i=1,2,3)00000000000 (000000000000
0D0SOk00000000000)0CPO0OOOOO CPTOOOOONONOOOOOOOO
0Doooooooo [60

0 (25)0000 Cep0 CPOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0103000000000000000000 (2600000 Q0000000000000
(0 (250000000000 NOOO)00000000 CepO00000000O00O

000000000000000000000000000001MBqO 2NaO00OO0O00O00O
00 (¢")000000000000000000Ps000000000O0000000000
00000000000000000et000000000O

0000000000000 PsO0O0 1/40 p-Ps03/40 o-Ps0000000000O0p-Ps



020 0000

0 back-to-back 0 2¢y00000000CPODO0OOOOOOO0O0000

000oPsO0D000 10 triplet 00 001,4+1)0(1,000(1,—1)0 300000 1/3000
0000000000000000000 R,=00000000 (2600000000000
o-Ps000000000000000000000 ZeemanJOOODOO0O0OO00O0O00O0000
0000000000000000Zeman000000(1,0)000 |0,0)00 (p-Ps) 0000
000 (28)000000000000000 (000000000000 BOOO)O

oo x+) = m(ll,m +¢€0,0)) [x-) = m(—ell,w +10,0))
000000 E, = By + M0g? E_ = By — M0g? (2.8)

0OoQ Iy =T+ (T —T)a? I_=Ty— L(g—T)a2?

0000hw = Ey — Ey = 0.84meV (= 203GHz) 0 Ps 000 0000000000000000
0 2 =2gupB/(hwy) 00000g¢0 ¢-000p 000000000060

_\/1+l‘2*1_i1—‘0*1—‘1$

= 2.9
¢ T 4w (2.9)
oooooo
0o0dooooooo220000

=

2

()

c

w

[X+>
0-Ps 1, +1>, |1, -1>
o

U 22.00000000000000000000000000

0(28)0000 |xp)0O0OOO0DODOOODDOOO0OODOODOOOOODODOOOO 2300000
0000000000000 |x-)000000 p-PsO0O0O (O 125ps)D0000O0OOOOOO



020 0000

120
100
80

lifetime [ns]

60
40
20

\\i\\\i\\\i\\\i\\\;\\\i\\\l\‘

:\\\g\\\g\\\g\\\g\\\g\\\g\\\

N T DR U P S ST SUTE P .
9 10

OO

-

N

w
N
(@]

(o]

~

oo

B [kGauss]

023 |x4)00000000000O0OO0OODOOOO

00000000 sGoOO0O00000000|x) 0000 20ns00000000000O00OO0
|1,£1)000000000000PsO0 0000000000 OOODO (1, £)00000000
0000000 (D0D0boopkR,=10000000000000O00)O

3y0OUOOOOOO~0OOOODO (26)00000000000000O0O0O0ODO 200 40 (O
oo ElﬂEQ)DDDDDDDDDDDDDDDDDD (0 210000¢)00000~000O
gbobodgbooobbod laDEQDDDEIDDDDDDDDDDDDDD

OO0bOO0CepOO00D0DOO0ODQOODOODOOOOOOODODODODOODOODOODOO
000000000000 00000000O00UDOO0O0O0OOO0O0OD (26)0000 ¢0O0O
gooooooooooooo0oOooooooooooOoOooooooDoD AODDODO

_ N(¢) — N(¢+180°)
Al9) = N(¢) + N(¢ + 180°)

= CcrQ(¢) (2.11)

(2.10)

oo QUOUbooUod dccpionod



30 ooty

03.10000000000000000 ®NaOODDOODOO0O0000000O0D et 000000
gboooogooboobooboboobobooboobuoboboppsobboooobooO
oooOoOoODOODODOOOOOOO0OO000000OPMTOOOOOOPsOOOOOBKGOOO
ooooooodg psOb000Oo0ooOOoDObOOODOD PsOOOD0ODOODOOLOOO vDO
oOoooogoooLysoooooo pMTOOODOOOOODO400000000PsO0OO
O00e"000000000H000D000DO00DOOOOOODOOOOOOOODOOOOOO
ooooooboooooooboobobooooboo0 obbobbOoOoDbOOobDbOOoO

N fiki5 L AT L

R R

N\

U31n0o0oood

0oooo0o0oo0on
1. Ps00000er00000000
2. 0000

3. 000000

4. DO00O0ODO

040000000000D00OCODAQOCOOOOOOOODODO



o300 O0obOoo

3.1 PsOOOOOe0O0000O0O0DOODOOO

PpsOOOODOOODO 32000000000 330000

0.11g/cc Aerogel (#10mm t5mm)

Al Myler (15um)

Plastic Scintillator
(10mmx15mmx0.1mm)

Light Guide

Nit 100 i |
itrogen cc/min 1MBg*Na Source (Active Diameter = 5mm)
- Kapton package 7.5mg/cm?

032 PsO0O0OO0OOO

033:PsO0000et"000000O0O0DOOO

2NaOO (0340000000« 0000000000000 0OOOOOOPsOOOO
00000000 PsO0O0O0O0OO0OOOOO0OOOUOOO 2y000000 (pick-off)yD00OO0O
00000000000000 100cc/min000000000O0ODOOOOOOOO(DOOO
gooooog 2DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDFpiCk(OQ):35.2j:2.4,us_1D

000 Cpice(Na) = 0.210 +0.004 s~ 000 [7))0



o300 O0obOoo

22
11Na

3+ 2.609y
0.0025

B" (Eeng =546keV) 89.8%
EC 10.1% 0.002
2+

0.0015

0.003

B/keV/decay

=

T

—

A
\,

N\
N

700 200 300 400 500 600
Energy [keV]

—

y 1275keV 0.001

0.0005

0+Y

OO

Ne

0 3.4: 2Na00000
035 2Na0 00000000 et00OoOoon

goooo

00000000000000000000000000e"000000000000O0OOO
0000000000000 000000000OU0O00oUOPMT(COOOODOO H6614-70)
000000®Na0DDDO0O0O000D0 A00000000000D0DOD 3.500et000000
O00O0O0O0O0O0OD0OD0ODODODODODODO0OD Geant4dODDODODODOOOOOOODODOODODODO 360
gooboboobobooboboobobooboobuoobooboooboooobobooboboobo
O000000000000000 (o5mm)00000000O0ODOO0OO 350000000
0000et000000000000D0000D0O0O0OO0DO0OOOO0NODO0ODOOOoOnQ
et 000000000036000e" 0000000000000 DOOOOODOOOODOOO
OO0 2keVOOOOOOODO

0.012

> —
® 5 — Total - T Sm
g ittoin ] E
S o001 ~i=.Plastic S¢intillator... =4
E C ~ Aerogel E N
2 - —— Others 3
¢ 0.008 I \ o
w L
- 1
0.006 f\\ \ -
0
0.004f \ X/ -1
N -2
0.002f \ 3|
024 A §M : R -4
0 100 200 300 400 500

Energy [keV]

X [mm]

036:er00000000000O00DOOOO

0 3.7 ¢t00000 (MC)
00000 (MC)

O0000000000oOOoOooooooO (PS-LOODO PS-ROOOCOO)ODO 3800000



030 o0bood

0pe.0000DOOO0ODOCOOOOOOODOOOO2keVOOODOOOOOOODOOODO
0000000000000 25keV/ped 0000 (D00 LEDODOOOODOOO PMTOOO
OooooooooooHVODOOOOOOODOOOOOOOODOD ADCODOOODOOOO
PS-LODO 1p.e.=11.3¢ch0PS-L OO 1p.e.=10.9ch0 0000 )010pe. 0000000 O0OODOO
PMTOOOOOODOODO lpe.0000000oooobobobooboobooboboboobogonogoDn
oobooboobooboobOoobOosokHzOOODODOOODOOODOOOOODOOODOO
skeVOODOOOUOODOOODOOOOODOOOODOOOOODOODOODOOODOO 360
0383%00000 3900 PMTOOOODUDODODOODODOOOOODDODOOODODOOOOO1
gbobobobobobobo

=y
o

)
S

5 I — -
< 1000 . < 9
i 1 = 8
r JJJLLLL 5 2 15
800 J H_L w r 7
- y x|
B i n r 6
600 1 o
: H HLL&L 7 ’ °
a00f j < . [ 4
r H N ] i 3
2007 [ H\_L 3 2
07 A R A ﬁ%‘.‘\w: 1
0 20 ) 60 80 100 0

oe. 0““5””10””15””20
PS-L Energy (A.U.)

U3 0bogooooboooooooooon
ooooooooono 039 0PMTOOOOOODOODODOO (OO

000 1000000000000 00)

3.2 40000

o-Ps—3y00000000~0000000O0ODOO0OOOD 3. 10000000 (DODOOOO
0000 g)Dooooooooo s11oo0oooo



030 o0bood

0.014

— 1st Energy
2nd-Energ

— 3rd Energy

/
NV

0.025

|
w

0.012

L L e

i rrrrHI HLLL‘I
ﬁf Vi
o : -
400 200 300 400 500 600 % 100 110 120 130 140 150 160 170 180
Energy [keV] Angle [degree]

J
o a
Py ]

v/keV/decay
v/keV/decay

o
=}

o
o

0.008

0.015

0.006

0.01

0.004

0.005

0.002

ﬁhﬂ—'—'—rﬁﬁﬁr\;

OO
OFTTTT[TTTT [T T T T [TTTT [T TTT[TT

0 3.10: o-Ps—3y0 000000000000 O 3.11: 0-Ps—3y000000 2nd yO3rd v O
ooooo (IssyOOODO)0OD0OOO

OO0O0Op-PsO000O0O0 -000000Oo-PsU pick-of 0O0OOO 511keV O v OO back-to-
back OO ODOODOO

00000 o-Ps—3y000000000O0O00O0O0OO0O0O 2000000000 (26)00
gboodgog E1DE2DDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbboobouodobooobbooboooboooboobooobobooobooboooboboon
U 1IMBqUDOUOOOOODOODODOODOpillenpd 00000 DOO0OODOOOODOODOLOOODO
ugoo

0000000000000400000000 ¢30mmx!30mm O LYSO (Luy 8Y(.2Si05) O
goooooo3dagooooboooozbbbobooooooooooboboboooooooo
gboboboobooooooooooouoooooooooobooobooboooboobooobooobon
00000000 ¢30mmx45mmO000000000000000O00O0OPMT(0O0OO0OOO
0 H8409-70) 000000000000 3.1200000000 LYSOOOOOO PMTOOOO
ooo

LYSO (Lul.gYo,QSiO5)
Atomic Number (Z) 71
Density 7.1 g/cm?
Emission Peak 420 nm
Light Output 32 photons/keV
Attenuation Length (511keV) 1.2 cm
Refractive Index 1.81
Decay Constant 40 ns

0 3.1: LYSsOoooono

10



o300 O0obOoo

O 3.12:. LYSOOOOOOODOOODOO H8409-70

OO0O0OLYSOOODO 5llkeVO O O0OOODOOOOOODOD 3.130000Zz0O0000000
O00000000000000511keVOIOOOOOOO FWHMOOOO 12%0000

500 b L D
40000 IL
30000

20000 J LL

10000

Events/5keV
T 1T 17
e

L
—
L

100 200 300 400 500 600
Energy [keV]

o

0 3.13: LYSOO OO hllkeVO yO0OO0DODOOOOOODOOOOOO

00000 o-Ps—3y00000000O00OO0O0OO (0 3100000003y 000000O0OOO

11



o300 O0obOoo

O00kOk 000000 BO0E,00000000000000O0

400keV < Fq < 500keV
300keV < Fy < 400keV (3.2)
Ey > E5 + 50keV (3.3)

0000000000000000 Energy Window(EW)0O O OO
goooboo 400400 y0O 000000 DOOODOOOODODOODOODOOOyDO
000 LYSOl~ (00000 Li~4) 0000

L1
L2

PS-L PS-R

L3

L4 100mm

O 3.14: Lysooooood

0000 LYSOOO (¢30mmx‘30mm) 000000 74em000000150°0000000
000 ((L1, L3), (L1, L4), (L2, 14)) 0000000 000000000 127° ~173°000
ooooooooooooogo E]_DEQDDDDDDD(D 3100 90% 0000000

O 00511keV O back-to-back 2y 00000000 OOO

00000000 LYSOOODO BllkeVOOODOOODODOO 32000000150°000 20
O00O0O00OoLysolgoLyso4oooooooooooooooood

12



030 o0bood

FWHM @ 511keV
LYSO1 12.18 + 0.05 %
LYSO2 12.89 4+ 0.07 %
LYSO3 12.82 4+ 0.05 %
LYSO4 12.29 4+ 0.06 %

0 3.2 LYSO1l~4 000000000

LYSOOOODOODOOOODOO00D0D0Lu00000000 YLuw(OoO0o00 2.61%) 00000
"1u00003.79x10°000 3.1500000000 80000+ 000000000000
000000000000000000000000000000O000000 3.1600000
00000 565kHz00000000000000D000DO0O5.60kHzO00000000O

Lu [ 176Lu Background |
7- 3.78x10"y : o _
B (Eeng=196keV) 0.3% o
\ % 35[ k __MC
8+ # E
o 30p —— Measured
B (Eeng=597keV) 99.7% € F
Y 401keV 3 25F
© r
20
f
Y 307keV F
10
4+ C ¥
Yy 202keV 5F
2+ £
o+ Y 88keV %200 200 600 800 4000 1200 1400
176 Energy [keV]
72Hf
0 3.15: YSLu0oooo 0 3.16: '"Lu0 00 O Energy Deposit

oooooooooooooooobobooogo2o0boobo Lysoooooobooooooo
ooboooooooooboooobiob o-Ps—3y0 00000000 O0DODO Energy Window
U000 Timing Window O OO O OOUOOODOOOOO0ODOO0OODOOOODOOOOO 31700 3.14
ooooLysoooooboooobbooobooobbooobooooobooon 3180 Lyso1rd
OO0 Lyso40ogooooopooooooob 200000000

13



030 o0bood

— LYSO1
—.LYSQ2
~ LYSO3
— LYSO4

25

i

/
- M&
EAVIR N

Events/5keV/sec

=

LYSO4 energy [keV]

1.5

-

0.5¢ e .
ﬁﬂ ey '
P ] ﬁ,‘ﬂ-;'-é
Energy [keV] 00 400 500 600 0

LYSO1 energy [keV]

0 317 "Lu000000000000O0O0
ooo0oooo 0 3.18: "Lw00000000O0Oooooo

0000000 (200)

gooobooobbooooooooooo Lysoggooouooyobboooboooooo
ooooOo pso0bO0O~yO0OO0OO0ODOOODOODOO 3170000 LYSO1DO LYSo4000O
O0000000LYSO20 LYSO3ODOOOODODOOOODOOO 3.1400000000000
OO0 Lysoigoooooood Lyso20d 60°0LYSO30 150°0LYSO40 150° 0000000
OO000OLYsSO200000 LYSO10O 60°0LYSO30 90°0LYSO40 150°00000000ODO
LySo1gooooo30000000ooooooooooono Lyso2o0o0gooo 3g0o0n
O000O0O000000000O0oOOODODOOO0OOOogLYso40ooooLysoiooonono
Lysosooooo Lyso2ogoooon

20000 LYSOODOOO0O0OODODOOOOO0OOO200HzO0OODOOOODOLYSODODOOO
0000000000000 00000D0O0O00Dn (O0500kHZ2) D000 O0O0O0ODODOO0OOOO
OOooDoOoOOoOooboOooDOoOoOo0obDOO0On 4ons0 000 200Hz x 500kHz x 40ns = 4Hz
gooooo

O0O0Energy Window O OO DO OO0 UODOO0O0O0ODOOOOOOOODOOOOOO 0.4HzO
00000000 Timing Window 50ns~400ns D 00000000000 O0OODOOOOOOO
U000 0O0.4Hz x 500kHz x 350ns = 0.07Hz DO O OO O

3.3 uooon

o-PsO00000000O (DD)0000DO0OO0O0OAO00D0OO0DOO0ODOOOOOyOODOOOO
OPsO0000et00000000O000ODOOODOOODOOODOODOOODOOOOOOOO
ooooOpPsO00O0OyODOODOODOOODOOODOOOODOOODO ¢oOOO360°c0000O
gbboobooboobbooboooboboobobooboobbooobooboooboboon
goboobooboobooooo

14



030 o0bood

O00oO000oooooooooOoOoOO0U00UoOooooOoOOCDOOOOOOOOnO CA-
MACOOOOUO (DOOU0OO0OOOOO0)ODOOOODOOOoOOoOO

3.3.1 OUU0oooooood

Us319000000b0b0bon

F— 7 VAIELC0.5mmELA D
AT—=IDRE->TH S

-4 &ERENX T

[N 2% (AN
AA
JIvs- HL| |
A=)t
PR ON/OFF S
\
Al NIV —
F—TNICEESh (CAMAC)
dIlmmaotE
(7 74\t HEXR) ALARM ON/OFF Fy—
(CAMAC)
PHASE A _[IL
PHASE B JLIL

U319 00000000000000

0000000000000 00000(0DO00000DOO0O0 RKS64AAE-HI100)ODOOOO
goboooboboooobooobobooboooboobobooboobbooboooooboooonon
0000000 10000=0.0072°)0000000000000O00OOOOOUOOOOOO
gboooooobdboobobooooobooboboobergbobooooboobboboon
gioboooooooooboob1goooboboooboboooboobooobobooooon
CAMACOOOUO (OoOO)boooooo

oooooooo psgobbo0oooobbOOooobOobOboooobooopvVOOooooDo
gboboobodobooobboobouoobobooboboobooobobooobooboooboboon
gobooboopobooboobobooboobboobooooboobo11o0booobo
gbobobobob

ubbooboobboobooobboobooooboooobooboooboobobon
00000000000000000000000000 (KEYENCE VP-90)O0O0OO0OO0O0OO

15



030 o0bood

gbobooboogbboooboobooob 20bb0o0obo0obooobbooooobooonon
googdboobobooobooooboboooobobobobboooobUbb olmmuooon
goooooobooboobbooboboooooooooooobooboobooboooobooooDbo
0000 HODDOOOOOOOOODOOOOOOOODOOOOODODDO CAMACOODO
0((@0O0O000)0000000o0oo0ooO00oooogo

gbooboooooooooooooogobo 3200000000

0 320: 0000000000000 O0000:b0b00Db00:00000

O00o000o00000O0O00O0000000O0O0O000O0O0OOOO1/100mmO0000O00O
ooo

O000000000bo0o0o2°000000OO0O0ODOOO (0DO)D0DDODODQUDOOODODOOO
000000000000000 ¢=90°0270°000000 AQ/Q<06% 00000000
470000000000000000000000 ADDOOOOOOO AA=41.1x10""*
gboobogogoo

3.3.2 U00O0OO0OOOOOOOOODOO

goooboboos32bgbobooobooobobbooooboboooobobooooboo
gboooboobooboooooboooogoobooboooooobo0 LEDD 20000000000
gboboobooboobboobooboobobooboonog

gbboobobogoooobooboboobob s3gpouoobooboobobooobobooboon
OO0 PLSOODODIRO200000000C000D0O0O0O0CO0ODOOOO

16



030 o0bood

step O 0.0072°

ooon 0~ 35 rpm

000 8 N-m

0o 00000000 +£PLSO £DIR(ON:CW, OFF:CCW)

033: 000000000 @0000000000 RKSH64AA-H100)O 00

PLSOO0000O0OOOOOO0O0OOOOOU0OOOOOOUOODOOOOODOOO(OOOD)
O00000DIRODOOOUDOODOO ON/OFFOOODOODOOO CW/ccwiooooooooo
goooboo

PLSOOCOODOOOD 3210000000000DO0O0O0ODOO0O 2MHzO00000D0OO
googboooogobooo 230 bogboooogbooogoobooDbIROb
0000000 CAMACO Write LineO OO0 bitDO0O0OO0O0O00ODO

gbbooooobooooooooogooooobgb 3210000

8bit Down Counter
8bit Latch 7440103

74373 L
SPE
GND —{OC APE
G CI/CE
w1 1D 1Q 10
w2 2D 2Q n
w3 3D 3Q 2
w4 4D 4Q 3
w5 5D 5Q ja
W6 6D 6Q 15
w7 7D 7Q 16
ws 8D 8Q 17
cKk
CLR CO/ZDT
LSPE
GND —OC WE D-FF
G —— ClICE VCC 7474
w9 1D 1Q 10
W10 2D 2Q I L
wil 3D 3Q J2 PRE
w12 4D 4Q 3 D Q PLS
W13 5D 5Q 14 B
w14 6D 6Q J5 CLK Q PLS
W15 7D 7Q 16 SR
W16 8D 8Q GND—| J7 F CTR
CLK L
NA(2)F(17)S1 T CIR CO/ZD RES
DIR

NA(2)F(17)S1 2MHz Clock RES GOOK

0 321: 0000000 (0000O)

03210000 Wi~W160 CAMACO Write Line 0 0 0 000000000000000
(CAMACOODOODOODOO0O0O TTLODOOO)0CAMACOOOOO0O0O NA(2)F(17)S1

17



030 o0bood

000000000000000000000000000000 ICO00 GAL(Gate Array
Logic) 00000000
000O0O00NA(2)F(17) 0000 Write Line0 00 OO 8bit Latch 7437300000000 0
00 8bit 0000000 74401030 000000000000000000000000 2MHz
0000000000000GOOK 0 LOO0O0OOO00000000 10000000000
000000000000010000000000000000000CO/ZDO00000O0
00000200000000000000002000000000000000002000
0 CO/ZD0000000000000 z0000002MHz/(142)00000000 (O 3.22)
00000000000000000 dutyDD 50%0000000000000 CO/ZDO0O0
D-type 00000000 (D-FF) 74740 CLKOOOOOOOOOO0O0O0O0 D-FFOOOO H/L
000000000 dwyO0 50%0000000002000 C0/ZD00000000O00O0
00000000 Latch 74373000 00000000000000000000 2MHzO0O0O
0000020000 1IMHz/(142) 0000 (dutyd 50%) 0000000

e | e |

PLS

0 322000 «=20000000000000

gbooboobooboobboobooboobboobooboboonD 3230000

18



030 o0bood

4bit Up/Down Counter
74193

r[LOAD {LOAD r/COAD
vCC cu vCcC Cu vcC cu
PLS CD CD CD
W1 A QA W5 A QA w9 A QA
w2 B QB w6 B QB w10 B QB
w3 C QC w7 C QcC wil C QcC
w4 D QD w8 D QD w12 D QD
co co co
—HCLR  BO ~{CLR  BO —HCLR  BO
NA(2)F(16)51 ?w
HLOAD HLOAD HLOAD
vce cu vce cu vce cu
L—CD CD CD
NA(2)F(16)S2
wis A QA w17 A QA w21 A QA
W14 B QB w18 B QB W22 B QB —
W15 C Qc W19 C Qc w23 C QcC PRE
W16 D QD W20 D QD w24 D QD D Q GO
co co co _
+—{CLR  BO +CLR  BO +—CLR BO[— cClk Q-
CLR D-FF

RES
W 7474

0 323: 00000000000 (QO0ODO)

O00000OONA(2)F(16) D000 Write Line0 00O O 4bit up/down 0000 74193 0
oooooboooooooboooboOob PLSOO0DOOOObDOOOOOODOODOODOD
000000000000 24bit0 up/down 00000000000 0O0OOO D-FFOOOOO
00000000000 GOOKOOOOODOONA(2F(16)0000 D-FFO GOOOO H
000 (0000000000 GOOKOD LOOO) 000000000000 PLSOOO0ODOO
O0Oup/down 00000 000000000 BOOD-FFO CLKOOODO GOOOOLODO
000000 00ooOoooPLSOO0ODOOOOOOODODO

CAMAC FunctionO0 O OO0 340000

19



o300 O0obOoo

NA(1)F(9) 0000000000

NA(1)F(10) STOP LAM O O

NA(1)F(11) NA()F(9)OODOOODOOOoOO0O0

NA(1)F(27) STOP LAMOD OO0 (STOP LAMODOODDO Q=1000)
NA(2)F(0) 0o0000O0ooo0

NA(2)F(10) GO LAM OO

NA(2)F(16) 00000000000000000000 (0~ 2%-1)
NA(2)F(17) | 00000000 (CW : 26 ~ 215 — 10 CCW : 215 426 ~ 215 1 215 1)
NA(2)F(27) GOLAMOODDOO (GOLAMODOOODDO Q=1000)

0 34: 00000 Function OO

OO000000O00Oo00ooO0ooooooo 10:10010000000000 o0.0072c000
000000000 100000072x1074°000000005x10°000000000
1000000000000D0O00O0000 6400 = 1MHz/65 = 15kHz 0O 0O 32767 00 =
1MHz/32768 = 30.56Hz0 00 000000000000 1000000000000O00OO 320
~400300000000000000000000

gboobooboobobooos24a0iboobobobobobobob

' 9 "—‘_

U 324: 000000000

goooooooopMTOOOODOOOOOOOOODOOODODUODOOOODODOOOD
gbobobol1boobogoobooboobooooooooooooobooboobobobobobon
gooobooobobooo 320000

20



030 o0bood

x2 I ndf 0.02089 / 4
p0 720+ 0.02051

25T

[ °/s]

A\ z

L L PR —— T
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000
dividing ratio

U 320000000000

032000000000000 2000 po/1+2z)00000O0DO00DOODOOOODOOO
Ub00Opo b

1
po = 1IMHz x 0.0072° x 7= = 720 /3] (3.4)

00000 (000 1/10010:100000000000000 10000000000 1000
0000000000O0o00)0D0o00oo0oUo0o0oooUooOooo

00000000000000000000000000000et000000O0O0OO0
goboboooogoooo  pMTOODOODODODOOODOOOOODOOOODODODOD
gbooobooobobog32c0bboobooobobboboobobbobooobobbon
gboboobooboooboooooooooooooooooooobooobooobooobooboooboon
gboboobooboooboooon

0 326: 00000 ((0)0000000O0((@0O)

21



030 o0bood

ubbgoobooboobboobuooboobobooboobboobooboobobon
goboobooobbooboobo

3.3.3 UUOonobobuoooobooboooo

gboobogoobgoo 320b00b0oooooboooboooboboooboooboobon
goobobooboooboo LEDDO 20000

gobooboobobooboobbooboobobooboobbooboobobbon
0000000000000 000OoooD (o 320

032 00000oo

000000000000 00D0O0O00000O000D00O 3280000 A00BO0O 2000
O0000O00000O00O000 1200mm/s00000000O00O0OOOOOOOOOODOO
000 50mm/s(000 3200 100000000000 1500mm OO00)00000O0O0OOO
0000000000000 0D00 100ALARMOOOOOOODOOOODOOODOOOODO
gbobooboboooboooooooooooooooooobooboobD HODOoo

cw
PHASE A I N S N A O
PHASE B [ T e I e
ccw

PHASE A [ e O e
PHASE B I

U 328: 0000000000

22



030 o0bood

ubbgoobooboobboobuooboobobooboobboobooboobobon
gooobobob olmmUbOoooogoobobbooboobooogoobobbooboobobo
0000000000000 (0 32600)000000000O00O0OOOOOHDODODOO

ubbgooboobooobboobuooboobobooboobbooboobooobobon
gooboobooboonD 3290000

4bit Up/Down Counter
74193

NA(O)F(lG)SlI
_ [OAD LOAD

A—CU cy
B'—|CD cD

w1—A A QA

w2 —B B QB

w3—(C c Qc

w4—D D QD

co

CLR CLR BO

NA(0)F(9)+RES+ORIGIN F

VCC  p-FF
\ 7474
470Q PRE
oMM o ool o
4.7nF K @
vce S
GND ‘ CLR
PRE véc

vcc— D Q

AB - CLK Q
CLR

{

A+B

0 329: 000000000

Up/Down 0000000 741930 CUOD HOOOO CDOOOOOODOOOOOOODOOO
O00DCDOHOOOO CUODOOOOODOOOO0ODODOO000000000000000000
00000000 ADDBOOOOCUOCDOOOODOOODOOOOODOOOOOOOODOOO
gboboobooboobbooboobobooboboobooboobooobooboooboboon
goobobooboobooboooo32gbodoooboobooboobobbon
00000000 (ADOO0OOO0O0OOBOOODOOOOOOOO)OODODDODDOOODAOOB
uboboo3s3ouobooonooooooo

23



030 o0bood

Delayed A | I_

Delayed B I_ L

A | [

0 330: ADOBODOODODOOOODOO

CAMAC FunctionO QOO QOO 3.50000

NA(O)F(0) | DOOODOOOOOO
NA(0)F(9) 00000 Clear
NA(0)F(10) ALARM LAM OO
NA(0O)F(16) | DOOODOOOOOO
NA(O)F(27) | 0DO0OO0 Q=1000

O 3.5: 000000 Function O O

gobooboobooo 3s3igoonoobooboonoooboobboooboonboo

24



o300 O0obOoo

033l:0000boooood

ooooooodob s320000b0ogoboooooooooocwo 1oooogooo
0000000000000 000000000 (1000072x1074°000000000)
0000000000000 0000 (boooDOOooDU0D0oOOoOOOOOoDOOobOoOoOOoOoOon)
gbooooooooogoboooooooboboboobooboobobobooo s1vgbooooo
oooooooooooobooooOooooooooobooboboOoooooocewoooooo
goooooOoooooOoOOCOOOOOOoO0OooCoWOOOoOoOoooooooooooooo
gboooboooboooogoobooooooobooooobooboborgoboboboboobooo
o000 o02000000000000O00OO0O0DO0OO

0.5
0.4
0.3
0.2
0.1

P T[T T[T T TTTT[TTTTTTTT

¢(ENCODER) - $(PULSER) [ 7]

-0.1 WWMMJ\NMWN
-0.2

-0.3
-0.4
-0.5

20 40 60 80 100 120 140 160 180
time [sec]

o

0332 00000000000

25



o300 O0obOoo

3.4 0OJUOooon

o-Ps0000000000U0O0O0 PsUOO0OO (DODODUCOOOD)0D00ODOUOOOOO
000000000000000333000000000000000000 ¢80mmx‘50mm
0000000 (NeoMag Neo40) O 200 0000000000000 OO0OOOOOOOOO
bidyOoobooboobobobobooboooboboboboboboboobooobob sb
gbooooobobooobooboboooooboobooooobobobob ss4bobobooon
gboobooboobboobooboboobooonboo

100mm

7T LA
(e80MmMxt50mm)

ReRa—>

0333 00o0oooood U 334: 00000000

00030000000 (000000 (EMIC) GM-5307(00) + T571(0000))0000
000000335000 00000000000000000000XZ00000000 (0
0000 TBM-404SLFP)000000000000000Ps0000 (¢10mm x'10mm) 00
00000 XZOOOOOO0O0 lmmOOOO0OO0000000030°00000000

0335 00000noo

0000000000 336000000000 4.9240.11kGO0Ps00000000000O
00000000 Y2 %0000000000 |x4)0000000000000000000
433135 us71000 (0 2300)0000000023.1 % ns0000000PsOO0OOO0O

26



o300 O0obOoo

000 493+011kGOOO0OODO0OO0O0O0OODO0O 229+09s0000O

z [mm]
z [mm]
z [mm]

B [kG]

53 @

X

5255

z [mm]
z [mm]
z [mm]

03.36: 0000 |l§| 00000 (00:15°000:45°000:75°00 0 :105°00 U :135°00 0 :165°)

O0000000000O00oo0oooooooO /ioommO0OOO0O0OO0O0OOO0OOOOOOO
0000000000000 00ooD oS mmOOOO0O0O0O0O0OO0 (U000 O PsOOOOOO
oobobooooooboobooooobooooobboobobooobboooobboooDbbOog Ps
000000000000000000000000 |x+) 0000000000000 Timing
WindowOOOOOO |x)00O0O0O0O0O000OO0O0O0O0OOOOOOOODOOOOOOOOOOO
Oooooooo)o

ooooooogoosmmO0O0O PsOO0O0O00O0OO0OOODOOODOOOOOOODDODDO
ooooooooboooooobbobbo lmmooooooooooooOoo00oooD Imm
O0000000oooO00O000D0ODOO0OO0O000000ooDDObODbDOOU4.926~4.934kG
oooooooooooboboo psOOO0O0OODOOOOODOODOOODOOOOODOOOO
000000000000 Ane 0000000000000D00O0 |x4)000000000
22.84~2290ns 00 000000000000000000000 Apag O

A (¢) — RP(¢) — RP((z) + 1800)
e [Ru + Ry()] + [Ru + Rp(¢ + 180°)]
__Ry()/Ru = Ry(6 +180°)/R, 5s)
2+ Ry(¢)/Ru + Rp(¢ +180°) /Ry, '

27



030 o0bood

00000000 R,0 |x4)0000000R,011,£1)000000000000000 R,/R,
goboobooboooogod

O000O.Nachtmann OO OO 9000000000 o-PsO 3y 0000000 34v-000 o-Ps
0000000000000 eOO0000ODO0O0O (036000000000 A=30°0000
UO0O0mp=0000 mp=£1000007:90000

mp +1 0 -1
16w 1dl’ | 1 1
%f@ 5(3 —cos?0) 14 cos’h 5(3 — cos? )

0 36:0-PsO000000000 y-ODOOOOOOOO0AOODODODOOOOOOOOO

O000V.W.HughesOOOO [10)00000Zeeman 0000000000 |x4) 000 2y
gbosyOobobobobobobobsyobobobobOobobobobos3rooo
goooboooog

fraction of 3y decay

cooooo0o0o0
NWPhOoo N O

LRRRN RS LR RRRRS LRRAN ERRRE LAY LARLN LR AR

o !
—

OO
—
N
W
NE
o
of-
~F
(o)==
O+
N

o

0 337: |x4)00000 3yOOOOOOODOO

00000oo00o0ooooo160+06%0 3yO00OD0OD0O0O0OO 2y00000000000O0O
00000000000 420000000)0000 3yOOOOOOO Energy Window O
0000000 2y0000000 23(x4) 000000000 |xpy0D0ODO |, £ny00000
7x0.16416/3 x0.84/23:9=6.8(£03): 100000000000

28



030 o0bood

ugbobooobooan

400
R / ps exp(—t/py)dt
p 50

_ _ P3pa [exp(—50/ps) — exp(—400/py)]
Ry / 100 p1pa [exp(—50/pa) — exp(—400/py)]
5

p1exp(—t/p2)dt
0

_1x [exp(—50/22.84) — exp(—400/22.84)]

6.2 x [exp(—50/130) — exp(—400/130)] = 0.02847 (3.6)

000000000000 229ns00000 0.028630 0000000000000 A000
0000 (0.02863 —0.02847)/2=1x 104 0000000000000
OOOPMTOOOODOO0O000000000000O0O0OOO0000000000 50~150G
00000000000000000000PMTOOO000000000000000000
0000000000000 PMTOOOOO0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O0OPMTOOOOOOOO
000000000000 +5%000000000000ffline000000000000000
0oooo0ooo

3.5 UJUuoooboognd

00000 NIMOOOOOODODO CAMACODODOOOOOOOOOODOOOOOOOOOO
00000 33800000000 CAMACOODOOOOOOOOoOooOoO

e J00IUDOOUODDOOUD (PS-L,PS-R)DTIOOOOOOO
e JJUDODDODOODOO (PS-L,PS-R)DODOODODOOO
e LYSOODODOOOO (LYSO1I~LYSO4)DDODOOOOOODO
e LYSOOODODOO (LYSOI~LYSO4) OO DOOODOOOO
e livetimeUD OO IMHzODODODOODODOODO

OoO0OooO0O00cO00oooOO0oO0ooOOo0oooOO0oOoooDOOoooODODOoOOoOooDOO ADC
(0 3.3800 REPIC q-ADCODODOOOO RPC-0220 12bitD0O OO O OO 1000pC) 00000
O000000O0oOoLYySsoOooooOooOoUooOoOoOo0oOoUoooUooooOoo ADC (O
3.3800 CAEN g-ADCO O OOCAEN C1205016bit0 0 000 00O 650pC (middle range)) O
oobooobooO0oooOobo0ooOobOoO0DbOoOoboboooLYSopgoooboopooooDo
O000000000o0o0oO TDC(O 3.38300 ThCOUOO2GH2O0 O OO OO OO 16bitH
000000 32.768us) 0000000000 OOOOO

O000O0OO0000oooo CAMACOOODODOOOOOOPSL,LYSO1loooooooo
O0000000000PS-RO PS-LOOLYSO2~40 LYSO1OOOOOO NIMOODDDOO
Delay OO OOO00O0 CAMACOOODOOOOOOOOOOODOOODOOOOOO

29



030 o0bood

Delay = 800ns

REPIC q-ADC

Linear
Fan In / Fan Out

PS-L signal

Discriminator

— threshold = -30mV

width = 100ns

threshold = -200mV

Discriminator

width = 20ns

REPIC g-ADC

Discriminator

Discriminator

/

— TDC

Delay = 600ns

Discriminator
threshold = -100mV
width = 20ns

Delay = 400ns

Gate Generator
through

Coincedence
9 width = 20ns [~ 12€

Coincedence
width = 20ns

Gate Generator
through

width = 950ns
veto

G et

PS-R signal :;::f::l Fan out threshold = -30mV [~ threshold = -200mV
width = 100ns width = 20ns
Delay = 250ns
CAEN q-ADC
Delay = 400ns

LYSO1 signal x10 Amp

LYSO2 signal %10 Amp

Discriminator

LYSO4 signal

Discriminator
threshold = -100mV
width = 20ns

CAEN g-ADC

Discriminator
threshold = -100mV
width = 20ns

=000

Discriminator

=

CAEN g-ADC

threshold = -100mV
width = 20ns

\_‘

width = 700ns
veto

threshold = -100mV (— TDC
width = 20ns -
TDC
Delay = 150ns
Majority Logic Coincedence
22/4 . . . th = 20ns
width = 20ns
TDC

CAEN q-ADC

Discriminator
threshold = -100mV
width = 20ns

— TDC

Main Trigger

Clock Generator
frequency = 1MHz

SCALER

inhibit

Gate Generator

: reset ——— _start delay = 5ps
Output Register IEtCh widt% _ 380“ common stop

Fanin/

(Main Trigger )
Output Register

Clock Generator

Fanin/
Fan Out

TDC

frequency = 10kHz

Delay = 700ns

Discriminator
threshold = -100mV
width = 20ns

Fan Out common start
veto
Gate Generator
[ coincedence Fan In / through gate
l width = 50ns | —| Fan Out width = 300ns
| —| Coincedence
width = 50ns
Coincedence | | |
width = 50ns
veto
1
start
Latch
Coincedence Fanin/ Gate Generator —’|L|‘r§set

=

width = 50ns

Fan Out

=

i

through

CAEN g-ADC

gate

width = 200ns

U338 000000000

REPIC q-ADC

ugbobooooboooobb2000b0b0o0bobooboboooooooboboooboboan
OO0O00-100ns00 +600ns000 400 LYSOOOOOOOD 200000000000000
gboboobooboooon
gbboobogboobboobooboon

30



030 o0bood

PS-L, PSSROOOOCOOOODO 1000 discriminator 100000000000 O width O
100ns 0O O OOOO0

OO0b0IMHzOOUOOOODOOO PS-L,PS-ROODOOCOOOOOOOOOOOOODOO 20
gboboobouodbooobbooboooboobobooboobobooobooboooboboon
000000 TDCstopOOOOODOODOODODDOOODOOOODOODOOONO offline00OO
gbobobobobodbuoboboboboboboboobooboobooooobooobooonog
OO0O00000O000D00OO0O000D Gate Generatord 950ns0 0000000 0OOODOOOO
(1000ns delay O O0)PS-L, PSSROO0OO TDCstopO OO OOOOOOODOO (O 3.39)0

100ns

PS-L signal V V
PS-R signal V V
PS-L discri U U

PS-R discri U

PS coincidence U

950ns

PS coin 950ns ‘ OWBICKREBEvetos B ’7

PS-L

1000ns delay \ \>H< U

PS-R

1000ns delay X U

0 3.39: TDC stop O coincidence 0 0 00000000000 O0OO0

OO00PS-LOOO PS-ROODODODOOO0OONO sublatchO0O0 00 OO0 main trigger 0 0
oooooooodpS-LO PS-ROOOOOODODOOOODOOOODODOOOODOOOODOOODOO
00000000 0o0oo0ooooooooooooooooooooooooooog

31



40 4OoUoug

000000000000 3.1400000000000 (Run 1: real time =0 180 0 Olivetime
=89x10°sec) 000 3.140000~0000L10 4000000 L20L3000000O0
0000 (Run 2: real time = 0 150 0 O livetime = 7.8 x 10° sec) 0 2000000000

O00O0OO003.140000000000CWO 15°~345°0000 30°0000 120000
0000000opooo0o00 1000 1000000000000 0000o0oooOoOO0O0O
0000100000 100secO 0000 338000000 10kHzODOOOOOOOOOOOO
000000000 pedestal run 0000000 3500secO0 000 run 00000000000
00000000000000000 100000000000000000000O0O0DOO0OO0
0000000000000

410000000000000000000O0000OOO0O0O0COOO0OOOO0O0B0O0OO
O000000oo0ooOD0O0C0004.2000Energy Window 0 00O Timing Window OO 0000
000430 000000000000000O0DOODO0O0O0O0 PsOODODOODOOODOOOOO
00000000044000000000000000000000 AD4500000 OO
oooOOObO 4600000 CepOOOobO47y000ooooooOoOoODOODDOOOODOD 48
oo0000ooo

4.1 0ODO0OO0OODODOOOOOOOO0OO0O0O0O0O0OoOoboobobbDODOn
opoooo
e e"0000000O000OOO (PS-LOPS-R)ODOODOOOOOOO
e 700 LYSODOD (LYSOl~4)DOO0OO00O00O
e ¢t 0000000000 OODOOOOOOOODAO00DOODOOOOOOOOOO

g3bobooboooboboboboobobobobonooboobobobobonooog
goboobogboo

4.1.1 PS-LOPS-ROOOOOOO0ODOOO

OobooboooobooobDoobobooooboobos1booOo 360000 25keVOODO
Uo0ob0000Onormal run 0000000000 0ODO0OOOO0OOOOOOOOOOODOOO
D0D00000O0O0Opedestal run D000 0D OODOOO0OOOOOODOOODOOOODO

32



040 00O0OO0OO

pedestal 0D OO O0ODOO0OO0200000000000000D000O04100000000DO
gooboboobono 2skeVOOUOOoDooo1ooboooboboboboooooo g

25

[a%]
=

T
ry

— Ps
ﬂ — PSR

20 \ — PS-sum
15

Events/bin/sec

PS-R Energy [A.U.]
o

—
_

/U

0 5 10 5 20
PS Energy [A.U.]

20
PS-L Energy [A.U.]

0 4.1: PS-L(OO)HOPS-R(OO)OOOOOOO

0000000 00PSsum(D)0 PS-LOOD 4 4o pgrOPSROCOOOOOODODO
PSROOOOO 00D (200)

OO0Ooff-lined PS-LOOO PS-ROOOOOOODOOCOO420000000000000
(OO0 PMTOOOOOOOUOOOOOOOOOOOOD)ODODOOOOOOOO

4.1.2 LYSO1~ 00000000000

LysooooooopsOODODOODOOO~000000003500000000040
OLysooooooooboobo 20000 Lysogbooogoooboobooooboooo
000000ooooobdbOoooooooDobooDooooooooo Lysooooooo
Opedestal 0000000000000 ODOODOOLYSOOODOOODOODOODOODOOOODO
O0pedestal run 0000000 run0000 pedestal DO 000000 O0OOO0DOOOOCODOO
O00keVOOOOOOOOOOSBllkeVOOOODO (DOOODOD+00)000000O0OOODOO
0511keVOD00000000000200000000000000000000000 (*Na
OO00D00O end point 546keV O g0 00000000 1275keVO OO ODOODOODOODOODO
q-ADCUOU0O000000O0000O0000O000O00O0O0O0UODO0O0)D0bO0OD 4300
Oo0ooo0ooooooooooooon

33



040 00O0OO0OO

2.5
— Lyso1
— LYSO2 |
“LY803
— LYSO4

o/ %\ |
0 100 200 300 400 500 600 700
LYSO Energy [keV]

Events/kev/sec
N

0.5

0 4.3: LYSO1(0 )0 LYSO02(0)0LYS03(0)0LYSO4(0)000000000000000

350keV~450keV O OO (511keVOOOODODOODOOO 340keVOOODODOOOOOOOODOO
00000000000 00511keVO FWHMO 12%0000000 20000000000
0)0 LYSO1OLYSO40 000000000 0O0OLYSO1OLYSO40 150°00000 (L1, L3)0
(L1, L4)0 (L2, 14)0 200000003y 000000000y00000O0ODODOOOOOO

4.1.3 PsOUOOOODOOODOOODOO

HAU0000000000OPS-L, PS-RUODDOODOOOOOODO —100ns~600ns 00O 200
OO LySsoooooooooOOoOoOodoOoOOoOoOUOO main trigger 00000 TDC O common
start 0 main trigger U0 DD O0O00OOstart 0 000000000000 O0O0O00OO0O0OO
O000ooPS-LOOO PS-ROOOOCOOOOD psOOO0O0O0DOOCO0OODOOOODOOOO
OO00OLYSOO startU 0 OO0 OOCOO0ODOOOOCOstopdOOOO0OOOODPsODOOOOO
goooboobooboboobooboogbobooobooboooo psbbgbooboooboboO
oooooooooooOoooooooOooooooOooooo ThbCOOOoOoooooOoOoo
O2GHzO0D0O000O0O00D0O0O0DOO1bin=0.5ns0000

0000000000000 00 offlined00000O0O0OOODO 440 t(PS-L)—t(PS-R)
0000oooO00o (boo00+00)0000000ODO0O0OOOO00OooOoOOOOPS-LO
PS-RO oft-line000000000ODOODO ¢(PS-L)—t(PS-R)D0O0O0O0O0O0OOO 50(0 ~1.0
ns) 0000000000000

34



040 00O0OO0OO

x2/ndf  1.053e+04/3

p0 384+0.3

p1 -0.4674 + 0.0007

8 g T T T ]2 1.017 +0.001

@ 400F p3 18.8 + 0.1
% g E
% 350: .
@ F 7
300F l \ ]
250; _/_ T ;
200F ]
150 .
100 UL _v ]
sof :
% 5 0 5 10

PS-L time - PS-R time [ns]

044:00000000000000000 t(PS-L)—t(PS-R) 000

LySOoooUooOOoOO0o0O0o0000000000000000 offfline0000O0O0OODO
000450 (L1, I4)00000000000O0O0O0O0ODO10°00000000000 0 ~11
ns0 000

¥2 I ndf 238.5/3

p0 21.75+0.09

p1 -0.1275 + 0.0039

§ T ‘ ‘_,c T T p2 1.085 + 0.005

. 25} p3 5.128 + 0.044
2 [ 1
C - .
g 20f ]
w r i
15 V ¥ .
i ,VA *H |
O;v—v—i_f— L L [ —— -
210 -5 0 5 10

LYSO1 time - LYSOA4 time [ns]

045 LySOO 0000000 t(LYSO1)—t(LYSO4) 000

oo0d4110000000C0CPSLOPSROOOOOOOOODOOODOOODOOODO
Ooff-line0 0000000000 LYSOOODOOOOODODOOOOODDOOOONO 100keV O
0000000000000 ¢(PS-L)00O ¢«(PS-R)D00O0O0O promptO0 00000000
0000000000000 000000000O00O0ODO0O00O0OO0OD0D (tp)Ot=00000

35



040 00O0OO0OO

O00000o0o0oooooo W =—-(t—t)0000000)000000000000000
0000000000 0PsOU0DOO0U0DOOODOODODOO (0D 46)000000PS-LOOO PS-R
gbogbooboobooooooooooob 2b0bobobobobooboboooooooon

10

Events/ns/sec

107 e

X

P

10 0 100 200 300 400 500
Time [ns]

O46: 00000000000 PsOOOOODOODODODODO

000411 000000PS-LOOCO PS-ROOOCOODOODOOODOOOOOODOOODOODO
OOoDoOooogn PS-LOOO PS-RO off-line0 000000 OLYSOOODOO off-lined 0O
000000000 4200000 Energy Window O Timing Window O OO DOOOOOODO0O
goboobooboobbooboobboobooboo

4.2 Energy Window [ I 0 Timing Window

4130000000000000000000000000000000000 Energy Window
0000000000 4700000000000000000000000000 470000
00000000 A 0000000000000000 (0000(k —L1, ky —L4) = (L1, L4)
000 (k —L4, ky —L1) = (L4, L1)0000000)0

048000060°00000 (L1,L2)0000000000000150°00000003y0
00000 (00000000000)0000000000000

36



040 0O0ODOO

LYSC4 Energy [keV]
LYSO2 Energy [keV]

200 300 400 500 600 © 400 500 600 ©
LYSO1 Energy [keV] LYSO1 Energy [keV]

O 4.7:150°000 LYSOOOOOOOODOOD O 48 60°00000 LYSOOODOOOODOOO
googooo goooooon

(L1, L3)0 (L3, L1)0 (L1, L4)0 (L4, L1)0 (L2, L4)0 (L4, L2) 0 6 000000000000
00 Energy Window 0 00000 PsO0000000000000000000 4900000
00000 (L1, L4)0000000000000

Events/ns/sec

300 400 500
Time [ns]

200

10 0 100

O 4.9: Energy Window OO PsOOOOD0OOOO0OOODOO

04900000001,£1)0000000 50 ns00 400 ns O Timing Window(TW) O O
gooobooboboo120b00b0obsdbobooboooobooboooobobbon 410

gooooo

37



040 00000

N 2207 T T T ]

% u @ (1-13 M (3-11 |

T o4 -4 Yol4-11
= . L2-14 L4-12

g C E

[ ol-m a —

" = ]

Eo¢ ] ° [ ] E

o« L] g 5;

1.91 I L

E * - n v hd n 5 VE

180 ey S -

- . B

1.7 v : —

1.6 : 1

A AN NSNS T SRR SN ATRAE AT
0 50 100 150 200 250 300 350
¢ [degree]

O 4.10: Timing Window OO OQOGOOD0OOOOOO

oooo4iob000obooooocCcephOooobobooooboboUOOPPsobbboonO
ugbobooboobuooboobbdyoboobbOobObOooboobbooboboobooon
gbooobobo411oo0bboboobooboobooboobooooboooobon
gboogd

O 411: Geant4 DO ODODOOODDOO

goobooboobo syObhoobboobooboobbooboobboo 41202y 0

38



040 00O0OO0OO

0000000000000 0000000000D 41300003y 000000000 4%0
2y00000000022%0000000000000000000000O0000O0O0O00O0O
gboboboobooooooooooouooooooooooboooboooboooobooboooboon
gbobooboooboobon

x107 x10°
5 061F 5 32F
< F < [
0.605[ F
E 30 r B
0.6F {, r l E
0.595 i % : 28 ! % -
E 3 - l 1 E
0.59E 1 % E ZGV 1 I B
0.585F % % E r g
= E 241 1
0.58F % % {‘ 5 % ! % f
0.575F 22:
0.57E ] 20k ]
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
¢ [degree] ¢ [degree]

U 412: 3yO00oooooobbob0oo0oooo g 413 200000000000 DOOO
(MC) (MC)

04120000 4130000010000 27000 000000bO00oOoooboobooonDg
(MC)0DO 4140000 4.150000000000000000O0ODO0O0O0OODOOOOOODODO
000000002y 00000000 2Na000000 1275keVO 0000000000

3 3

?0,5>j10 i e ?0.8510 . g
3 = — w/o magnet (180deg) ] 3 C — w/o magnet (180deg Pﬁ‘ .
2 [ — w/ magnet (180deg) | L 07 magnet (180deg) J: “L E
2 041 =="Wio magnet (270deg) ] 2 0.6F-—Wlo magnet (270deg 3
3 r WW— w/ magnet (270deg) ] I “FE — w/ magnet (270deg) J H E
c C . .
9] r ] ©  05F .
o 03[ o . G E % ﬁ E
C ,ﬁ =";; a1 0.4F ﬁ r;L =
0.2 o ] 0.3F Fr g =
L ? 0.2F =
0.1 . E /A,:.Pf e JF i ]
L — 0. |;~_,~: B ]
r ] E S 3

0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
Energy [keV] Energy [keV]

0414 000000000000000000 0415 000000000000000000
0000000000 (3y, MC) 0000000000 (2y, MC)

00000000 =30°000000000¢=180° (000 0°)D00O000OOOOOOOO
oooOooogooo Lysoooooodooogooooooooboooobooobooooooo

39



040 00O0OO0OO

Energy Window OO 0000000 CO0ODOOOOCOOODO
goboobooboobboobuoobo4100bo0oboon

Oo0oOooooood ‘DDD

main trigger 1300 Hz

20000 LYSOOOOO (100keVODODO)OOO | 460 Hz
PS-LOPS-ROOOCOODOOOOOO 440 Hz
LYSOOOOOO off-line0 00 0OODO 380 Hz
PS-LOPS-RODO off-lline0 000000 330 Hz
Energy Window 30 Hz

Timing Window 11 Hz

041 00000000000000

4.3 PsOUOUOuooooooooooo

4200000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 PsOO000000000
00000000000000002000000000QO000000 Timing Window O O
oPs0000000000000000000000000000000000000 |x,)00
000 (1,+1)0000000000 (QO 4500000)0
PsOO000000pPs—2y000 et 0PsO00000000O0O0ODO 29000000
00000+t=000000000000000

po + p1exp(—t/p2) + p3 exp(—t/pa) (4.1)

000000000000000000 p 00000 [1,+£1)00 p;exp(—t/p2)00000 |xg4)
00 psexp(—t/ps) 0 30000000000000000000
00000D000000000 120ns000

po + p1exp(—t/p2) (4.2)

00000000000000000000000000000 (1,41)000000000 (O
4.16)0

40



040 00O0OO0OO

%2 | ndf 4211/ 417
p0 0.001949 + 0.000032
p1 0.0122 + 0.0003
p2 130.4 + 3.3
10"
E
‘z
107 K\‘n-
10.3\\IJ\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\I\\
0 100 200 300 400 500

0 4.16: U0 120ns 0000000000

000 120ns00000000000000000 |x4)000 (0 25ns)00000000
gooboo41vyoooobooboooobboooboobooobo

»_é 2.8: a| 0.0023 [T T T T T T T T T T T
= 2.6:-\ = r
= E L
24 | 00022 ¢
2.2F \ 1 F t
2F = r
E ] 0.0021
1.8F ] L {
1.6F 1 F i
E 3 .002
o P *}%{%++
1.2F = [
£ S = 0.0019
E 2 F
0.8F = R
0.6L E| 0.0018
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
fitting start time [ns] fitting start time [ns]
T 0.018F N 150F
0.017F F
Fe 3 140 |
0.016F 1 [ |
E E 130 nesERy [ i
0.015F * 1 £ sty ] [
0.014F 3 . 120 !
0013f ¢ ; } ] 1 1105 !
£ 3 F ¢
0.012f t % 1 1 [
0.011F 1o0r
0.01E = 9oL u
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
fitting start time [ns] fitting start time [ns]

0 4.17: 0000000 fitting start time J 000 000 (perturbed lifetime)

41



040 00O0OO0OO

00000000000 1,£1)000000 1304+433ns 00000000000 10000
goobooboooboooo

00000 |x4)000000000000000 120ns00000000000O00O0ODCDOO
0000000000000 L,£HY0OODODUOOOOOOOOOoOoooooo 2ms000

po + p1exp(—t/p2) + ps exp(—t/ps) (4.3)

UoooboobdplUpUp0000gbooooobooboooonoooooboobog 418
gooo

$2 I ndf 521.5/518
p3 0.01317 £ 0.00083
- pa 23.52+0.95

10"

102 "

gl lll o
10 0

co o b b b b
100 200 300 400 500

U418 00 20ns 0000000000

goooobooogbD 2ns0000b004 9000000000000 0DO0OO0ODOO
gooooo

42



040 00O0OO0OO

5 T
S 18f -\
EER= \
16F \
15F \
14F \
13F \
1.2; \
1.|;
1E ]
R e 1
fitting start time [ns]
Q 003F T 30F
0.025F [
r 1 25 l |
0.02F ] [ t T T
[ e 1 L
0.015F 1 20
g IR ] Lo
0.01 L
L 15
0.005) [
ok J 10k
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
fitting start time [ns] fitting start time [ns]

0 4.19: D000 00O O fitting start time 0 0 00 O (perturbed lifetime)

00000|x.) 000000235409 ns00000000034000000000000

00000000000000000437+1.7xs00000000000010000000
00

43.7405~0.7(000000000)+021000000) =445+ 1.7us""  (4.4)

uboboobog225+09ns000000000000O
gbpbobooboobooooobogobooooboboboboboobobooooogooD 4200
goooboo

43



040 00O0OO0OO

~ 1.3r
% F ® | 1-13 W (3-11
s EE T AV SR
€ - L2-14 [J14-12 =
o 1.2 =
s - i
[O) - @
1151 ? ; ?_
14 7 % T
E i ! v 9 % $
g ¢ :
1.05F : :
1F i ¥
0.95F
0.9 50 100 150 200 250 300 350

o

¢ [degree]

0 420: (000000000 ODOOOOO)ODOOOOOO

4.4 0000 A0DOO

000000000000000000000000000 450000000000 AO

gbobobobobobob

N(¢p) — N(¢+ 180°)
N(¢) + N(¢+ 180°)

2200000000CPOUOOOOODOOOOOO N(p)UO

A(d) =

N(¢) = N[1 4+ CcpQ(9)]
Q(¢) = (S k1)(S - k1 x ko)
P %sinZHsinwcosd)

o000 (P,0OPsOOOOODOODO)DO
AONDODOOODOO¢pO ¢o4+180°0 QODOODOOOODOOODODOOODOO

A(¢) = CcpQ(¢)

ooobobob 4210000

44

(4.8)



040 00O0OO0OO

2z 006 T

g [ ®L1-13 M 3-11

E LA L1-14 Y L4-11

g 0048 roirg g +
- T Y

0.02 +

- 1 T
- L]
I H . !

-0.02

-0.04

0 20 40 60 80 100 120 140 160
¢ [degree]

0O 421: 0000 A

(L1, 14)00000 (I4,L1) 0000000000000 00000O0OO00O0O0O0O 180°00O
goodbobboooobbooobooboboboobobbooboobbobobbesspd oo
goocpOboooOoOoOooboOoOoooOoboboooD

4.5 QOO0

Ccp000D0O00DOO0 AD
1
Q(¢) = Py 5 sin20sin 1 cos ¢ (4.9)

0000000QO0O000000000000000 R,0000 Q= 1/2 x sin26sin cos ¢
0000000000000000000000Ps00000000000000000000
k10 k0000000 D0000000000000000O (0000)0000000000
0000 QO000000000000000000000000
00000004110000000003y000000000000Energy Window 000
0000000000000000000 370 kO0kO000000 Qo= 1/2x sin26sin cos ¢
000000OPsO000000000000O0O00000000000OO e 00000000
(0 3700)0PsO000000000000003y0000000000000000000
00000000000000000000000320000000000000 Q0000
000000004220000000000000000 ¢ =0°0(L1,L3)00 (¢ = +150°)
0000000000000 Qo=1/2 xsin60°sin150°cos0° =+/3/8 =0.217 0000000
00042200000000000000000000000000 Qo = 0.1796+0.00220 0
00QOO000000000000000000000000000 (0 15%000)0Ps00
00000000000 1%00000000000000000000 2%00000

45



040 00O0OO0OO

1800
1600
1400
1200
1000
800
600
400
200

Events/bin

0 4.22: ¢ =0°0 (L1, L3)00 (¥ =+150°) 0000 Qy (MC)

OLYSOoooOoOO ¢g0000DDOOO QoODOO0OD0OO0OO 423000000

0.3

0.2

0.1

-0.1

-0.2

|

H

S[TTT[TT T[T I T[T T[T T T[T T T[T I T TTT[TTTI[TT

ol il el el T PRI BRI R
-08 -06 -04 02 0 02 04 06 08 1

QO (L1-L3)

0 4.23: Qo (MC)

ooooooooogd »pO

P =

- @ L1 -L.3 M L3 -11

- ALt-14 VL4-L1

- L2-L4 [lL4-L2

- a ]

C s C} . 3

: e ] L]

-

- s s g |

C ] . 9 s

r o .

0 50 100 150 200 250 300 350

¢ [degree]

Ny —2Ng+ N,

Nii+ No+N_4
00000 Timing Window O O [0 |X+>DDD |1,:|:1>|]DDDDDDDDDDDDDDDDD

46

(4.10)



040 00O0OO0OO

4300000 psOD0ODLDODOODODODODODOD

400
/ [p1 exp(—t/p2) — 2p3 exp(—t /pa)ldt
50 (4.11)

400
/50 [p1 exp(—t/pa) + p3exp(—t/py)] dt

Py =

000000000000 4240000|x4)0000000 23ns000000Timing Window
oooo% 00000000 R,RO 100000000000

®

0.95

@

e T

L
—— -

0.9

e @ E|
el PR
.

G e
e

0.85

Tensor Polarization

0.8

0.75

-L1
-L1
2

> @
i

0.7

'_
~

4l
i

—

A bW

—

0.65

06=0"""50 100 150 200 250 300 350
¢ [degree]

0424: 0000000 P

hLOOD QOO QODO0OCODO 4250000000

47



040 00O0OO0OO

o 03 s e
- ® [1-13 M [3-11
B AL1-14 ¥V L4-11
0.21 E [ W O )
B 4 "]
0.1
: n
O:
0.1F ’
r . g
C oA 1
0275040 60 80 100 120 140 160

¢ [degree]

0 4.25: Q

4.6 CepO0O0O

44000000000 AD 4500000 QO0O0O00O0O CepO0OOO (04.260)0Q00
0o0000000O0ooooY°0ooooon 4.70)0

S
& i
0.4
0.2 J,
- i cL +
o
i 7 %
-0.2
L @ L1-13 M L3-L1
04* Al1-14 VYV 14-11
i : L2-L4 Llra-t2 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160
¢ [degree]
0 4.26: Ccp

48



040 00O0OO0OO

CcpO0000D0OOO0OO0OODOOOOOODO

Cep = —0.00002 £ 0.01105 (stat.) (Runl) (4.12)
Ccp = —0.00755 £ 0.01170 (stat.) (Run2) (4.13)

O000o-PsO lifetime 000000000000 OOO0DOOOOOOODOO

4.7 04000

oooooOOOOODOOOOOO0000 AODODOOOOOOOQUOoOOOOoOoOoOoOOoO
gboogbooboobobobooobobobooooooooboppsobgboobobboboonDon
goboobogsuogoooooooooooboooon

4.7.1 0000 AODOOOOOOO

oobobooooooooobooooobpsidboybOOoobObODOODOOODDOOOOD
oooooooooooooo ApDoooOoOoOoOOoOoOoO00oooooooooooooooD
gbobooboobooooboobooobboobooboooon

gbboobgodgbood

(L1, 14) 000 (I4,L1) 000000 8O°000000D0D0DODO0DDOOOOOOOOOOOO
00000 180°000000000000000000000000¢0 ¢+4+180°+Ae000
gbobodbbooobouoobboobobuoobbooboobobuooooboobboabo
00 <—-02°000000000000000000000O090°000000000 < +£10%0
goboooboobbooobobooobo AA<iO.1><(0.2/90)/2zil.1><10*4DDDDD
gboobooobogd

gooon

s40000000Db0bO0bOPsO0O0OO0OOO0OOOOOODODODODODODODOD
gobooobooobooooboboooo psObobbobooboooboobbooboooobooboo
O00|x4)0000000000000000000Timing WindowOOOOOOO |x4+)00
00000ooooO0opoooooOn,+4)0booo0000o0ooOO000DOooOoOOoOoOooooOo
0000000 Apae O

Ry(¢) — Rp(¢ +180°)
[Ry + Rp(®)] + [Ry + Rp(¢ + 180°)]
__ Ry(9)/Ry — Ry(¢+180°) /Ry
2+ Rp(¢)/ Ry + Ry(¢ + 180°) /Ry,

00000000 R,0 |x4)0000O00OO0R, 0 |1,£1) 0000000000

Amag (¢) =

(4.14)

49



040 00O0OO0OO

gboooboooosmmionoooooooobooobobooboooboonbl 000 ImmdQd
gobobooooobobobobooboboboboboobos40boobooboobogon
O0000D00004.926~4.934kGOO0O0000O0O0O0O0O0O |x)000000O0O 22.84~22.90ns
gooooo

R 400
pr 0</50 p3exp(—t/py)dt

x exp(—50/ps) — exp(—400/p4) (4.15)

00000000000 (000000000000 pspa000000O0OOOO)DAODOODOO
goobooobogod

Ry(9)/ R — By(d +180°)/ Ry,

Ama =
s(?) 2+ Ry(¢)/Ru + Rp(¢ + 180°) /R,
005102 [op (—53%) —exp (35 [exp (= 38) —exp (%)
ST X T 50\ ery (400
exp ( 22.87) €xp ( 22.87)
<11x1074 (4.16)

0ob03400000000000 R,/R, 0000000 PsO0O0D0O0ODOOOOOOOOO
00000000 <+4x1072000000000

D00000AA=+16x1020000Cp 000000000000 QUOODOO
— 1 1
> 0.9 x = x sin(2 x 30°) sin(150°) x —= = 0.14 4.17
Q) 5 ( ) sin(150%) 7 (4.17)

O00000ACep < £1.1x10730000000

4.7.2 QDOO0ODOOOODO

Q=P -1/2xsin20sinycosp 0000 PO PsO lifetime 00 0000000000000
googoooboogooobooouobob446ebbboboobbooboobboooooboon
goboobooboboobbooboobbooboobboobobooboon

goobooboogooo

0000000000000000000000000000000000000 Q0000
0D0000000000000000000 9000 ¢0000000000 604000 0.1°
0000000000000 0000000%00000000000000000PMTO0
0000000000000000000000 (1/100mm)000000 (5/100mm) 0000
00000000000000000000000000000.lmmO000000000000
0000000 0.1°0000000000000000000000 330000000 0.2°0
000000000 ¢00000000000000 AQ/QOOO000D0O¢=290°0270°00
0000 QO0000000 AQ/Q<+7.6x10730000

50



040 00O0OO0OO

PsOOOOOOOO

45000000000Q0 Ps0000000000000000000000000 §0¢0¢

0000000000000000QO0000000Ps000000000000000000
00000000t 0000000000000000000000000000000000
000000PsO00000000000000000000000O (0000000000
0)00000000000000000QO00000000000000000000000
0 —0.90+0.94%00000000000 +0.67£0.96%000000000 AQ/Q =157 x1073
oooo

gbobodgboogbbod

0000000000000000~00 Ok ODODODOOOO0OO0O0O00O00004.50
0000003200000000000000000000000000000000000
00000000 £5%0000000000 QUOO0OO00000000000000+5%0
000 AQ/Q = —0.62+ 1.18%0 -5%0 000 AQ/Q = +0.56 + 1.15%0 00000000
AQ/Q="25x103 0000

O00000AQ/Q =713 x1020000Ccp 0000000 ACcp/Cep =113 x1072 O
000

4.8 U000
ogoooobobooon
Ccp = —0.00002 £ 0.01105 (stat.) £0.00110 (sys.) (Runl) (4.18)
Ccp = —0.00755 £ 0.01170 (stat.) £0.00110 (sys.) (Run2) (4.19)

0000200 Ren00000000000O0000O000O00O0000
Cop = —0.0036 =+ 0.0080 (stat.) + 0.0011 (sys.) (4.20)

D0bO00O0D0real time 0 100000000000 0O00O0OO0OO30DO0OOO0O0O0O0OO
00000004x10300000 CPOOOOODODOOOOODOOOO

4.9 0OOOOOODOOO

4800000000000 M. Skalsey 0000000000 ODODOOOODOO 1JOOOO
g2000000000000000000000000b00b00b00b00b00obOobDOoDbOoD
gooboboobobooboonb

O00~+0000 (Na)DOOOD 427000000000000D0OO0O0OOO (D1,D2)00
000 —145°0(D1, K3) 00000 +145° 0000

51



040 00O0OO0OO

D1

0 427 M. Skalsey OO0 O0OOD0OO0O~O0D0O0OO000O

oooooooobioooooousdyoooboobobooobbooobooobobooon
45°000000000
gogooooboobbobdoooooooooobobboodoooooooboooboooogo
ogooooOoooOo0o0o0oooooooooooOoD AODOOOOOOOOOOoOoOoOoOoOoOD
D00 (000 QUOO0D)00O0 (D1,D2)000 (D1, D3)00000000000000
0ooboooooo D20 D300bOO0oooooboooooooDooooooooobon
000000 Energy WindowOOOOOOOOOOOOOOO0O0O0O0O0O0OO SkalseyOOOO
0000000000000 000000000000OOPerturbed Timing Window (10 ~ 65ns0
Ix+) OOOOO0OO00000000000000)O Unperturbed Timing Window (65 ~ 270ns[]
00 1,£1) 00000000000 1000)0 200 Timing WindowOOOOOOOOOO
000 4,04,0000000
Z:A“_AP
2
gooobobooobuoobuouobuobobopsObUb0bobDb0obDO0ObDUOUObODOUODbOO
00000000000000000000000000000 RO

(4.21)

Py — P!
2

P, (4.22)
00000000000000000000000000000 0.3700000000000
0000000000000 090000000000000000QRDDOOOOOOOOO
oooo
000CPODOOOOOODODDOOOOOODODDOOOOODDODOOOOOODD
0000360°00000000000 PsO000000000O0O0O0OOOODOODODODOOOO
00000000000

52



50 o

00000000 -00000000000000000000000000000000 CPO
00000000000000000000000000000000 CPOOOODONONOOO
0000000000000000-00000000000000000000000000
0000 3y000000CPOOOOOOONONONOOOOOONDNONOONOOONONONONOOOOO
000 CPOOODDOO 10°300000000000
00000000 10000000000 CPOO0OO0O0O0O0O0O0O0000000000 Cepl
000

Cep = —0.0036 + 0.0080 (stat.) +0.0011 (sys.) (5.1)

OoDo00ODODO0O000000000D00OO0 MSkalseyOOOOOQOOODOOOOOOOOOD
gboobooob20b000000b

0000030 0000000000000000004x1020000000000000
googooo

53



00A QOO0

—

00000 (26)000000000000000 Q=(S-k)(S -k xk)0O00O00O0O00O
000 ONachtmann 0000 (600000

SikliSj(El X Eg)j + Sl(El X EQ)iSjklj (Al)

gbobogboobbooboobbodo

Sikh’S ( X ]{32) +5; (kl X k‘g) S klj (S S + S S 11(_'1 X EQ
5.5 SiSj = S;Si | [ SiS;+5;8; L
= { [3 5ij + J 5 I 4 ( ! ;— . 51]) [i = j }kli(kl X k2)j
S(S+1 ) SZ-S'—i-SSi - o
= { [(3)5@‘ + §€z‘jk5k + < 2 5 1 5@] } [i & ]]} kii(k1 x ka);
2 L
= g (251] + S”) k‘h’(k‘l X k‘g)j (A2)
gooo 5
Sij = 5 (Si8; + 5;8i) — 2035 (A.3)
DDDDSij:SjiDDDD
ooooooooooo
1 0 0
mp=+1)=| 0 |, |mp=0)=| 1 |, | mp=-1)=1] 0 (A4)
0 0 1
gooooooto z000000
) 010 ) 0 — 0 1 0 0
Se=—|101]|,8%=—>|i 0 —i|,5=]l00 0 (A.5)
V2 01 0 V2 0 0 0 0 -1
0000800
1 -1 0 3 -1 0 -3 1 0 O
Sezr = 3 0 2 0 y Syy = = 0 2 0 , 8..=10 -2 0
3 0 -1 -3 0 -1 0O 0 1
0 0 —2 0 —2 O 0 1 0
3 3v2 3v2
Sey = B 0 0 O , Syz = { 0 1 , Spr = :1[ 1 0 -1 (A.6)
i 0 0 0 —i 0 0 -1 0

54



O0A QOO0

good
00000000000 z000000 (l,p)DODOODODOOOODDOOOODODOOO zO0OO
gboboboboooooooooooooogoooooono

x cos(—f#) 0 sin(—6) cos( ¢) —sin(—¢) 0
y | = 0 1 0 sin(—¢) cos(—¢) 0 Y
Z —sin(—0) 0 cos( 0 0 1 z
cosflcos¢ cossin qﬁ —sinf
= —sin¢ cos ¢ Yy (A7)
sinfcos¢ sinfsing cos 9 z
00000000000k 000 ki X ke O
cosfcos¢p cosfsing —sinf 1 cos 6 cos ¢
k1 = —sin ¢ cos ¢ 0 0| = —sing (A.8)
sinfcos¢ sinfsing cosd 0 sin @ cos ¢
cosfcos¢p cosfsing —sind cos Y — sin 6 sin ¢
k1 x ko = —sin ¢ cos ¢ 0 0 | x| siny = 0
sinfcos¢ sinfsing cosf [\ 0 0 cos 0 sin v
(A.9)
oood

oboooooooooooog

Ll 2
(2045 + Sij) k1i(k1 x k2); = 3 [(2+ Suz)(—sin 6 cos @sintp cos ¢) + Sy cos® @ sin 1 cos ¢

[GSI )

+ Sya sinOsin 1) sin ¢ + Sy, (— cos  sin ¢ sin @)
45, sin? fsintp cos ¢ + (2 + S..) sin 6 cos O sin 1) cos gb]
% sin 26 sin 1) cos ¢
= — sin 26 sin v cos ¢
% sin 26 sin 1 cos ¢
(A.10)

0000000000 0000000000000000000000000O00000000
ooo

11,+1)000000 N0[1,00000000 NoO|1,—-1)000000 N.,000 PsO00
0oooO

Ny 0 0
_ 1 0 N 0 (A.11)
pP= N 0 .
0 0 N,

55



O0A QOO0

00000 (N=Npp+No+N)DOOODDOODODOOO QUODOOO <@>0

Nyg- %sin 260 sin ) cos ¢
<Q>=tr N Ny - (—sin 20 sin 1) cos ¢)
N_q- %sin2ﬁsin1/)cosd>
Ny —2Ng+N_1 1
=+l NO - §sin29 sin 1 cos ¢

1
=P B sin 260 sin v cos ¢ (A.12)

0000000 R,O000O0O0OO (DOOOOO)ODDOOOOOOO

~ Ny1 —2Ng+ N

P = A.13
2 Nii+No+ N4 ( )

goooooo

56



O UB 0OO000O0O0OPsOOO

gboboobobobob psO0boboboboboobbobooboboboboon

Eq
Eq

H
0 B

Ep

O0000000o0o0oooUooO |Ssmep>0000000000000000

1
0
Ly = =
0
0
1
L= = W=,
0
0
10 = S+ = |
0
0
0.0) = =(TH-10=| |
1

PsOODOODOODOOODOODOODOOTOODOODODODOD
1 r
9(0)) = [9(0)) exp(~ 1 B) exp(~ )
guoodoooboobobooodd

(0)) = (Ho — it ) ()

o7

(B.1)

(B.2)

(B.4)

(B.5)

(B.6)

(B.7)



0O0B O0OODOODO PsOODO

000 Shrodinger 00 0000000000000 0ODOOOOOO0OOOOOOO Hy—ihI'/2
ooobpsObO0OnooogonoO

Iy
r
= ! (B.8)
I
Ty
0000000T,00Ps00000T,0 p-PsO00000000
000000000000000000 HeO
Hp=—ji-B (B.9)
0DO0000BOOOORO
fi = —guBS— + gupS+ (B.10)

ubobdgOd g—DDD/,LBEIDDDDDDg_DDDDDDDD§+DDDDDDDDDDDDHB
goboooboogon

0
0
HB :g/,LBB (Bll)
000000000000000000
Ey — ikl
Ey — ikl

r
H = Hy—ihg + Hp = (B.12)

Ei — ih% gupB
guB  Eo —ihly

0000000000000 000000000000000o-PsOODO |1,£1)000000
U00b0oboobOp-PsOo-PsUOmp=00000000000000000 2x200000
00000000000 0000000O0(Ey+Ey)/2=000000000000000000
PsOOOODOO By —-Ey=heoO00O0O0O0ODO0O

29upB
— B.13
v FLUJO ( )
ooooo
h —iT
H—2 " 2w (B.14)
2 Two —wp — Iy
000000000000000MAD00000
hw Io+T Io—T1\?> Tg-T
DU el VR b Y A SIS Y (N B B R (B.15)
2 2wq 2wo wo

58



0O0B O0OODOODO PsOODO

0000MAN 000000000 |xpy0OD00O0OOo

1 1 1 ¢
- - [V . B.16
IX+) L+M2<6> Ix-) 1_H62<1 ) (B.16)
ooooooo
1 Io-T Io—T1\> TIg-T
e=—— 1421y fp2ypr— (22 21) 42001 (B.17)
x 2wo 2w wo
00000000000000000000000000000000000
p+ig=+VA+iB (B.18)
o —T1\?
A=22+1— B.19
x° + ( on > ( )
Iy—T
p=-2"1 (B.20)
wo

p,q, A, BOOOOOOOOOOOOOOOOD

(B.21)

\/\/m—A
q=\—5

5 (B.22)

000000000000000000 200000000000000000000000O
00000000000000000000

000000000000000000000

Io =799 x10° s7'0T; = 7.04 x 10° s 10wy = 27 x 203 x 10° s~ 00 (Ig — I'1)/wg =
627x 1030 00000B/A<100000000M-T1)/(2w) 020000000000

q= ig 1+<§>2—1 = §<1+;(§>%—O:=Zi4 (B.23)

To—I"1
=2 Iy—T 1
= wo == 02 L. — (B.24)
wo xr° +
Tog—T
2VQ2+1—(g@;>
B Iy —I1\?
b B _ i $2+1_< 0 1) V1 (B.25)
2q 2wo
ooooooog
fuwg To+14 To—T" 1
+ 5 |: 1 2w < e+ 1+ 20 211 ( )

59



0O0B O0OODOODO PsOODO

000000000000 2=0.278B (BO [7M000000000O0)0000 z=0000

O00o0oooodo«O 20000000
Two To+14 To—T" 1,
Ay = — < — + 241 11— = B.27
n 2{12w0 [ac—i— +1 o 5% ( )
Oo0oo
hw h I'g—T
h I'y-T
0 lﬁ} (B.29)

hw,
ao= -t il [F0—4

O000O(Ey+ Ey)/200000000000000000000O00O0OOOOOOOOOO

ooooo
huw
E+::E1+~7;1<Mx2+-1—1) (B.30)
E_:l%—4—9< 2+1—1) (B.31)
00000000
To—T
F+::F1+~le—im2 (B.32)
Iy—T
I_=T¢— 0412 (B.33)
0000000000000000000000000
</ 2 _ _
e=Y1tam=l o=l (B.34)
T 4w
oooooo
00000000000000
77 (L0 €0,0)) x-) = —es (—l1,0) +10,0))
(B.35)

oo |X+>:\/m
—Eb—%ﬂbhﬂ+1—g

00000 Ep=B+5% (Va?+1-1) B -
00O Iy =T+ foghig? I'_ =Tg— fogliy?

O000e00O (B34)0DOOOOO

60



HEN

goobobooobouooboboobooooboobboobooooboooooooboboooo
gobooboobboobooboooboobo
gbooboooooooooooooogbooobooboboobobobobobobobobo
gbboobouooboobboobuoobobooboboobooboboooboobooobobooon
goboobooboobboobooboooboobooboooboooooboboon
ogoooon
gbbgoobooboobboobuoboboobbooboobboobooboobobod
gboboobooboobbooboobooboboobooboboooboooooboboon
goooo
gbboobooboobboobuooboboobbooboobboobooboobobod
gboooboooooboobobooobobobobooobobobbobooooboboooobo
goobooboooboobooobooboobboooobooboooboobboobo
goboogobod
gbobgoobooboobboobuooboobbooboobboobooboobobon
goobogoon
gbboobudgbooobuodoboobbuoobuoobboobuoobboobooboo

61



oo

[1] M. Skalsey and J. Van House, Phys. Rev. Lett. 67, 1993 (1991)

[2] M. Skalsey, Mod. Phys. Lett. A 7, 2251 (1992)

[3] Y. Kataoka, Ph. D. thesis, University of Tokyo, 2007

[4] Y. Kataoka, S. Asai, T. Kobayashi, Phys. Lett. B 671, 219 (2009)

[5] A. H. Al-Ramadhan and D. W. Gidley, Phys. Rev. Lett. 72, 1632 (1994)

[6] W. Bernreuther, U. Léw, J. P. Ma,and O. Nachtmann, Z. Phys. C 41, 143 (1988)
[7] M. Charlton, Rep. Prog. Phys. 48, 737 (1985)

[8] A. Ore and J. L. Powell, Phys. Rev. 75, 1696 (1949)

[9] W. Bernreuther and O. Nachtmann, Z. Phys. C 11, 235 (1981)

[10] V. W. Hughes, S. Marder, and C. S. Wu, Phys. Rev. 98, 1840 (1955)

62



